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Vom Programm-Manager aus klicken Sie doppelt auf das
TextBridge-Symbol.

SCHNELLSTART

Klicken Sie auf “Starten!”, um mit der OCR zu beginnen.

Wenn Sie Eingabe aus Datei ausgewählt haben (Schritt 2), geben Sie im
Dialogfeld “Öffnen” die zu verarbeitenden TIFF-Dateien an und klicken dann
auf “OK”.

Bestimmen Sie die Seitenbildquelle für die OCR.

Wählen Sie hier
Tools zur OCR
aus (optional).

Legen Sie hier
Voreinstellungen
zur Steuerung
der OCR fest
(optional).
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Wählen Sie die
entsprechende
Einstellung zur
Verbesserung der
OCR; beste Ergeb-
nisse werden mit
“Auto” erzielt (falls
bei Ihrem Scanner
verfügbar). Legen Sie hier die Auflösung fest,

mit der gescannt werden soll.
Geben Sie hier die Größe der
Seiten an (Scan-Bereich).

Klicken Sie auf , um eine Feineinstellung
der OCR vorzunehmen. Die Voreinstellungen werden bis
auf weiteres als Standard beibehalten.

Bei TIFF-Dateien, die von einem Faxmodem
oder aus einer Faxpapiervorlage stammen,
wählen Sie “Fax” aus.

Zur Steuerung Ihres ISIS-Scanners wählen Sie
 aus dem Dialogfeld “Voreinstellungen”

aus. (Hinweis: Die Einstellung eines TWAIN-Scanners
wird in der nativen Schnittstelle des Twain-
Quellentreibers definiert.)

Bei Vorlagen mit Halbtönen können Genauigkeit
und Geschwindigkeit der OCR durch
Verwendung dieses Filters erhöht werden.

SCANNER-EINSTELLUNGEN

VOREINSTELLUNGEN

Geben Sie die
Ausrichtung der
Seiten an (bei
“Auto” bestimmt
TextBridge die
Seitenausrichtung
automatisch).

Klicken Sie auf diese
Schaltfläche zur Festlegung
von Scanner-Einstellungen.

Geben Sie an, in
welcher Sprache
die Vorlage
hauptsächlich
abgefaßt ist.

Klicken Sie hier,
falls Ihr Scanner
eine automatische
Vorlagenzuführung
hat.

Aktivieren Sie diese Art der
Vorverarbeitung, wenn eine
Vorlage mehrspaltig ist.



VORSCHAU

Bearbeiten Bereich erstellen

Verkleinern
Toolbox zur
Vorschau

Verarbeitungsbefehle erlauben, bei allen Seiten den
gleichen Bereich zu verarbeiten; verarbeiten Sie die
aktuelle Seite, sehen Sie sich dann über die Vorschau-
funktion die nächste Seite an oder löschen Sie die Seite.

Zur Änderung der
Bereichsgröße
wählen Sie das
Tool “Bearbeiten”
aus, klicken auf
einen Endpunkt,
und ziehen die
Maus bei
gedrückter Taste
in die gewünschte
Richtung. Zum
Verschieben des
Bereichs klicken Sie
mit der Maus im
Bereich und ziehen
die Maus.

Klicken Sie im Hauptdialogfeld auf “Vorschau” und
klicken Sie auf “Starten!”, um das Seitenbild im Vor-
schaufenster anzuzeigen.

Vergrößern

Mit Hilfe der Anzeigebefehle
können Sie den ausgewählten
Bereich entfernen, die Seite
verkleinern oder vergrößern,
den ausgewählten Bereich
verschieben, alle Bereiche ent-
fernen und die Seite umkehren.

Zur Erstellung
eines Bereichs
wählen Sie das Tool
“Bereich erstellen”
aus, klicken mit der
Maus im
Seitenbereich und
ziehen die Maus in
die gewünschte
Richtung.



Wählen Sie aus dem Hauptdialogfeld “Prüfung” aus und
folgen Sie dann den unter “Schnellstart” beschriebenen
Schritten, um die OCR durchzuführen und das
Prüffenster anzuzeigen.

PRÜFUNG

Klicken Sie auf “Bestätigen”,
wenn das Wort korrekt ist.

SPEICHERN

UNTER

Bei Beendung eines Scan-Auftrags zeigt TextBridge
dieses Dialogfeld zum Speichern an, in dem Name,
Speicherort und Textformat der Ausgabedatei festgelegt
werden können.

Bestimmen Sie hier das Zielverzeichnis und die Festplatte.

Verarbeitungsbefehle
erlauben Ihnen, Häufig-
keit und Beendung der
Prüfung zu bestimmen.

Das betreffende
Wort wird in
seinem Kontext
hervorgehoben.

Über die Anzeige-
befehle können Sie
vergrößern bzw.
verkleinern und
eine Tastatur mit
Sonderzeichen
anzeigen.

Klicken Sie auf “OK”, um die Konvertierung
und Ausgabe der Datei zu aktivieren.

Mit Hilfe dieser Tools
kann das Seitenbild
vergrößert oder
verkleinert werden.

Bearbeiten Sie das Wort hier,
wenn es nicht korrekt ist.

Geben Sie hier
den Namen der
Ausgabedatei ein.

Geben Sie hier
das Ausgabetext-
format ein.


